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Situacdes problema

1) Pedro tem 10 carrinhos e Jodo tem 8 a mais. Quantos carrinhos Jodo tem?

2) Mariana tem uma floricultura e tem que entregar a um cliente 3 duzias de flores. Qual a

guantidade de flores Mariana tem que entregar ?

3) Camila tem 6 canetas e Ana tem o dobro. Quantas canetas as duas tem ao todo?

4) Para uma pequena festa em familia, Pedro levou 33 salgados, Cleiton levou 87 e Clara
120. Como a Vové ndo pode participar, separaram para ela 58 salgados. Quantos

salgados sobraram ?

5) Fernanda ganhou duas caixas de bombom, uma vermelha com 10 e uma verde com 3.

Quantos bombons a caixa vermelha tem a mais que a verde?

6) Pedro, Jodo e Artur resolveram fazer uma festa de natal. Pedro levou 12 carrinhos, Jodo
levou 25 bonecas e 50 bolas, para distribuir para as criangas. Quantos brinquedos eles vao

distribuir para as criangas?

Bom trabalho !



